

Borárverés a rászoruló gyermekek élelmezésére

A Budavári Borfesztivál zárórendezvényeként szeptember 19-én kerül sor a hagyományosan megrendezett Jótékonyági Borárverésre. A hazai borászok felajánlásainak jóvoltából a borászok legkiválóbb borai kerülnek kalapács alá, hogy a befolyt összeggel a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkáját segítsék.

A korábbi években tartott árveréseken befolyt összegekből a Szeretetszolgálat több ezer hátrányos helyzetben lévő rászoruló embernek nyújtott segítséget. Az idei árverésen befolyt összeget a Szeretetszolgálat a gyermekekre fordítja, így az idei borárverés mottója: „Meghívlak egy reggelire”

Kozma Imre atya a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke ezekkel a szavakkal indítja útjára az idei rendezvényt:

„Engedjétek Hozzám a gyermekeket!” Ez a jézusi gondolat indított minket arra, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a gyermekek gondját vigyük közelebb barátainkhoz, támogatóinkhoz. 2011-ben mobil játszóterek elindításához kértük segítségüket. Ma már 8 kistérség 251 településére visszük el a játék örömét. 2012-ben a legszegényebb települések gyermekeinek készíthettünk el szemüvegeket az Önök támogatásával. Látást vihettünk ajándékba! Néhány hónappal ezelőtt már a 2500. szemüveget is átadhattuk.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat megalakulása óta komoly erőfeszítéseket tesz a gyermekek életében még mindig jelen lévő éhezés megszüntetésére. Legtöbben alig tudják elképzelni, hogy napjainkban is több tízezer gyermek indul útnak reggeli nélkül. Hétfőgőze és tanítási szünetek alkalmával családok ezreinek jelent megoldhatatlan feladatot a gyermekek élelmezése.

Az idei évben mintegy jelzéskeppen pékséget nyitottunk Óbuda egyik lakótelepén. Ezen a környéken már nem indul gyerek éhes gyomorral iskolába. Nem nyithatunk mindenütt pékséget, de felvesszük a harcot az éhezés szörnyetegével. A jótékonyági borárverésből befolyó összeget is erre szánjuk. A Szentírás tanúsága szerint Jézus 5 kenyérral tömegnyi embernek adott enni. Már 5 kenyér elegendő bátorságot adhat ahhoz, hogy elinduljunk. A kenyérszaporítás csodáját mi is átélhetjük.

A résztvevőket az est háziasszonya, László Ágnes sajtófőnök köszönti, majd Kozma Imre atya a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke nyitja meg az árverést.

Az árverési tételeket, a borokat bemutatja, a licitálást levezeti Dr Dula Bence borász.